

《火锅英雄》后劲十足终夺冠

本报综合消息 上周影市基本延续了清明档的态势,除去引进片《伦敦陷落》一部新片上映外,其他都是上映已久的老片。因此整个影市也呈现出低落,整周回报6.69亿元,比上周下跌11.16%,创下近两月来周票房新低。根据国家新闻出版广电总局电影专项资金办提供的数据,上周《火锅英雄》依靠口碑继续发力,成为新科周冠军。

《火锅英雄》超越《蝙蝠侠大战超人》夺冠

虽然《火锅英雄》与《我的特工爷爷》在上映之初旗鼓相当,《我的特工爷爷》还在清明档略占优势,不过随着后期口碑的发酵,前者已经超越后者。清明小长假最后一天开始,《火锅英雄》就开始整体翻盘,相继超过《蝙蝠侠大战超人》和《我的特工爷爷》,呈现冠军之姿。

4月9日,《火锅英雄》总票房超越《我的特工爷爷》,进入本周该片累计票房已经突破3亿元。相比杨庆导演处女作《夜·店》的1300万元票房,成绩涨幅20多倍。依目前走势看,未来《火锅英雄》很有希望超越第八名《荒野猎人》3.75亿元的总票房纪录。

反观更被看好的《我的特工爷爷》,上周末已经被《伦敦陷落》和《疯狂动物城》挤出单日票房前三。

《伦敦陷落》占尽档期便宜

上周虽然新片寥寥,但有一部引进片《伦敦陷落》上映。由于档期冷清,影片连续三天拿下单日票房冠军和周末票房冠军,并以1.5亿元的首周成绩跻身上周周票房亚军。但在引进大片单日动辄破亿的环境下只能说还过得去,而且这成绩大部分原因是得益于档期。

值得一提的是,上映40天的《疯狂动物

城》上周再收0.85亿元,累计15.04亿元,成为内地首部票房破15亿元的动画电影,同时刷新了《复仇者联盟2》保持的迪士尼内地最高票房纪录。目前,《疯狂动物城》位列内地票房总榜第七名,排在《港囧》之后。

另外一部超级英雄大片《蝙蝠侠大战超人》受口碑所累,上周跌幅明显,总票房勉强突破6亿元。

周末去看迪士尼《奇幻森林》

本周开画的新片数量多于上周,《废柴特工》《奇幻森林》《冰河追凶》《纽约纽约》等都将在4月15日本周五上映,抢在五一黄金档之前各自圈钱。其中,迪士尼的《奇幻森林》4月11日举行了看片会,收获一片好评。目前该片在国际影评权威网站烂番茄上的好评度是100%,可能会成为继《疯狂动物城》之后的又一部口碑大作。

《奇幻森林》故事改编自迪士尼经典动画《森林王子》,影片聚焦于由狼群养大的人类小男孩毛克利。当他被迫要放弃赖以生存的森林之家时,毛克利踏上了精彩纷呈的自我探索之旅。影片在拍摄过程中采用业界最顶尖的电脑动画技术,以保证无论是动物还是森林环境看上去都栩栩如生。同时影片还拥有一套全明星英文配音阵容。主角毛克利由年仅11岁的新星尼尔·塞西饰演,为各种动物配音的则包括“黑寡妇”斯嘉丽·约翰逊、奥斯卡影帝本·金斯利、奥斯卡最佳女配角露皮塔·尼永奥、英国演技派明星伊德瑞斯·艾尔巴、美国传奇喜剧明星比尔·默瑞、奥斯卡最佳男配角奖获得者克里斯托弗·沃肯等。中文版的配音由郭涛父子领衔,而硬汉明星张涵予也为该片重操配音旧业,为黑豹的中文版进行配音。

(聂宽冕)



《伦敦陷落》海报

NBA 常规赛 小牛晋级季后赛

当地时间4月11日,小牛队球员诺维茨基在比赛中。当日,在2015~2016赛季NBA常规赛中,达拉斯小牛队客场以101:92战胜犹他爵士队,晋级季后赛。

新华社发



巴西149人集体蹦极 欲申请世界纪录

据新华社电 当地时间4月10日清晨,巴西一位蹦极爱好者组织了149人集体从30米高的桥上飞跃而下,以冲击吉尼斯世界纪录。

“我真没想到这件事(蹦极)会这么受人关注,我只是想圆自己一个梦,”这次活动的发起人、极限运动爱好者艾伦·费雷拉在接受采访时说。

10日清晨5时左右,费雷拉和148名伙伴齐聚圣保罗州小城奥尔图兰蒂亚市的团结大桥,穿戴好装备,分为五组,从30米高空蹦极而下。

费雷拉说,集体蹦极风险不小,在高度、装备、人员等方面都可能出问题,还要考虑过程中可能发生的失控和撞击。

他花了很长时间寻找合适的参与者和蹦极地点,仅选择桥梁就用了将近一年。装备方面则使用了负载达3吨的特殊登山绳,而不是常用的弹性蹦极索。

“我无法跟你描述那种自由落体后肾上腺素分泌的感觉,”谈起这次蹦极,费雷拉显得意犹未尽。

由于没有官方许可,蹦极活动事先没有任何宣传。而事后,奥尔图兰蒂亚市政府也发布了一个声明,表示不认可此次活动。

费雷拉表示,他将把拍摄的活动视频寄往英国的吉尼斯纪录总部,以申请集体蹦极世界纪录。

六小龄童自传 向读者征求书名

本报综合消息 4月12日,六小龄童在57岁生日这天向媒体透露自己将出版首部自传,并从今天开始在微博面向海内外所有观众征集书名。

“今天是我的生日,这个日子真的有太多巧合:2016年是农历的猴年,是《西游记》小说作者吴承恩先生诞辰510周年,也是央视版该电视剧播出30年,我二哥小六龄童去世50周年。”六小龄童说,在57年前的今天,他有了自己本名章金莱,在他23岁时,又有了自己的艺名六小龄童,“56年后的今天,我酝酿了六年,第一部自己写的自传作品由长江文艺出版社正式出版发行马上就

要和大家见面了。该给它取什么名字?”

据悉,六小龄童酝酿六年的首部自传,将独家披露以前从未讲述的内容,呈现一部完整的个人和家族传奇。记者了解到,六小龄童目前正在自传的写作中,新书会很快和观众们见面,不过对于新书的取名,六小龄童第一时间想到了所有支持自己的海内外热情观众,请大家在他的微博中评论留言写下您想取的名字。被选中书名的朋友,将第一时间获得印有六小龄童名字的独家订制签名本(盖章),以及他的新书发布会入场券。

(陈梦溪)

化身双面“间谍” 潘粤明负责幽默台词



左起:高圣远、吴樾、潘粤明、谭凯、林鹏。

本报综合消息 黑色幽默喜剧电影《冒牌卧底》日前在福建厦门杀青前开放媒体探班,导演唐旭携潘粤明、吴樾、高圣远、谭凯、常远、林鹏等主演现身。

影片主打黑色幽默喜剧风格,潘粤明饰演游走在黑白两道的双面“间谍”。他说,片中“好玩”的台词属他最多,“在《唐人街探案》中我光靠眼神和气场杀人,不说话。可这

部电影我就像说相声的,把上部剧没机会说的词儿全部搁在这里面了”。一旁的吴樾调侃称:“他们负责黑色,我负责幽默。”吴樾还给大家分封了头衔,“高圣远是颜值担当,谭凯是魅力担当,潘粤明是文艺担当,林鹏是性感担当,我就是全部担当,而且还身兼高圣远的贴身翻译。”

(高宇飞)